

## **Сразу два жителя Катав-Ивановского района попались на уловки инвестиционных мошенников**

22 марта в дежурную часть ОМВД России по Катав-Ивановскому району поступило заявление от жительницы города Юрюзань 1970 г.р. Потерпевшая рассказала, что в конце января увидела рекламу интернет-платформы «крупной российской компании», где предлагали инвестировать денежные средства. Позвонив по указанному на сайте номеру, женщина прошла регистрацию и начала постепенно вносить свои денежные средства.

Спустя месяц пострадавшая попыталась вывести с торгового счёта 900 долларов, однако у неё ничего не получилось. Для вывода денежных средств мошенники запросили налоговый код авторизации, который при регистрации женщина не заводила. Тогда представители службы поддержки предложили внести дополнительно 3000 долларов, в ином случае торговый счёт будет заблокирован и доступ к денежным средствам прекращён. После отказа вносить новую сумму, счёт пострадавшей был заморожен. За весь период мошенники похитили денежные средства в размере 933 000 рублей.

Аналогичный случай также произошёл с жителем Юрюзани 1980 г.р. Мужчина также перешёл по рекламной ссылке «крупной российской компании» и произвел регистрацию на сайте. Позже потерпевшему поступил звонок, в котором ему предложили вести общение через личную переписку в мессенджере. Также злоумышленники убедили установить на мобильный телефон приложение «Скайп», где при помощи демонстрации экрана, мошенники связывались с мужчиной и могли отслеживать операции по банковским картам. Потерпевший отдал мошенникам в общей сложности порядка 1 296 000 рублей.

Полицейские ОМВД России по Катав-Ивановского района настоятельно рекомендуют игнорировать рекламу, входящие вызовы и сообщения с предложениями заработать на инвестициях, запомните – это мошенники! Сотрудники полиции призывают граждан проявлять бдительность и не доверять сомнительным предложениям в социальных сетях.



Гарантия  
сверхдохода —  
признак  
мошенничества

